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Биће да су се стрико Мило и компанија опет надували неке лоше „траве“, ону што деца
подвале аблеку Ранку Кривокапићу па вазда изгледа к’о да Скупштином Црне Горе
председава као селом Штрумпфова, упозоравајући да је Гаргамел надомак Бијелог
Поља и да се хитно мора у НАТО, Јеховине сведоке, будисте, Европску унији и где год
се још стигне?

  

Ено су се сад забравили код стрика у кабинету, спустили ролетне, навукли Мираша
Дедеића на врата и сакрили под сто док се оној немани од Његоша не досади ударати о
прозоре, претећи да ће их гуслама и „Горским вијенцем“ тућ’ по шупљим главама, и то
оним колекционарским примерком с корицама дебелим ко образ Јеврема Брковића!

  

Елем, не прође много да се владика Раде не нађе на листи најтраженијих криминалаца у
Црној Гори, изузев оних који не би да потражују сами себе, па се, ево, и с конца овог
лета кренуло у потеру за осумњиченим Петром Петровићем, познатијим у Спужу као
Његош, или псеудонимом Раде, однсоно, владика, покопаним на Ловћену али очигледно
живлљим него што би ваљало да је!

  

Заправо, кад је већ умро не би ваљало уопште да живи, такав је ваљда ред и поредак,
али то за одбеглог Петровића изгледа не важи, па би пошто-пото међу децу, да их квари
и врбује, да их оном „проклетом“ прозом и стихом тера у наркоманију или не дај боже, још
горе - у памет!!!
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Е, зато се дружина Мила, прстенова и тендера ваљано „наварила“ Ранковог пашњака и
одлучила да послуша мудар абер Мустафе Церића, некдашњег босанског реиса, који је
радији буникама неко „ганџи“ упозорио да никада Бошњак не сме да спава, а да није
будан док год се „Горски вијенац“ чита и пева у школама, црквама, гуслама, и евентуално
чује понегде као звук звоњаве мобилних телефона!

  

  

Његош је, јелте, геноцидни песник како буникави Мустафа тврди, што „наварени“
перјаници ДПС потврђују, сводећи га од ове године на меру кратког и лошег вица у
школском градиву!

  

До сад су га подводили под лошег писца за децу, а од ове године нашао се у категорији:
„лош за децу“, без оног - писац, па ће се за мршаву двојку основци батргати с њим тек у
осмом разреду, анализирајући стих и по, колико је одмерено за читанку, и нешто мање
од тога у другом средње, ал’ само ако хоће да наљуте професора и покваре оцену!

  

Уз то ће, вероватно, као чест мотив бити строго забрањен за тетовирање, док ће се
сваки посетилац маузолеја на Језерском врху морати по силаску да објасни шта је
тражио горе, јел видео ђе Његоша да се мота, шта му је овај рекао, јел’ опет помињао
Косово и Метохију, јел србовао несрећник несрећни, јел казао шта против Мила и
партије, и на ком језику што је најважније?!

  

Шалу на страну, као дете Црне Горе, оне довека дивне, часне, поносне, паперјасте
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колико и кршевите, опеване, оплакане, гробне, родне, љуте, умиљате, пргаве а вазда
добродушне - не могу да одћутим на бесмисао смисла који годинама успостављају
мојој/нашој несрећници као алтернативу постојања које нема алтернтиву!

  

Није овде реч о србовању, како ће већ задушне монтенегринске бабе да наричу, већ
суштине без које нема ни Срба ни Црногораца, јер поричући Његоша поричемо корен,
аветиње аветне!

  

Без разлике јел српски ил’ црногорски, с кореном смо храст, без њега тек пикавац наг
плочнику којим клапарају скупе ципеле јефтиних политиканата и придворица које
постоје још само као сенке за којима се вуку некадашњи људи!

  

Ако Његош има алтернативу онда је има и Црна Гора, то је ваљда тај Монтенегро који
помињете као прадедовину, мада искрено не знам која вам је то држава и где се тачно
налази: од глупости лево или десно ка беспамети?!

  

Оставите се више Ловћена и оне умне главе на њему- вас ради, јер доћи ће дан када
себе нећете познати у личној карти!

  

Или да лепо и Ловћен на тендер, као „симпатично монтажно- демонтажно брдашце
погодно за дворишта“, уз припадајући маузолеј који се може преуредити у паркинг
простор, оставу, летњу кухињу или складиште идентитета- ако коме кад затреба!

  

П. С. Не љути се чика Његош на вас, без бриге, разумео је он и веће аблеке, а неће шаку
„надуваних“ политикантских пубертетлија! Свијет је овај тиран- тиранину, а камоли души
Милородној!

  

( Михаило Меденица – Два у један )
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